
Comissão Censitária Local 
 Ata da 3º Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS

Aos 16 dias do mês de Março de 2010, às 20:00, no Sociedade Amigos de Copacabana - SAC, do município, RIO DE JANEIRO, Estado RJ, foi realizada a 3ª
Reunião Ordinária da COMISSÃO CENSITÁRIA LOCAL - CCL de Copacabana (Dona Marta) , presidida pelo(a) Senhor(a) Jackson Luiz Barbosa Gomes
representante do IBGE com a presença dos seguintes membros:

Anna Maria Baldotto Toledo - Sociedade Amigos de Copacabana - SAC
Antonio Augusto Costa - Sociedade Amigos de Copacabana - SAC
Cláudia Maia - Sociedade Amigos de Copacabana - SAC
Danier Uran - Sociedade Amigos de Copacabana - SAC
Horácio Fernandes Magalhães Gomes - Sociedade Amigos de Copacabana - SAC
Janine Bressane Neno Rosa - Confecção
Yedda Domenech - INSS

O(A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reuniao Ordinária da COMISSÃO CENSITÁRIA LOCAL de Copacabana (Dona
Marta)  do Município RIO DE JANEIRO e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem:  

1-) Assunto:
Agradecimentos ao apoio recebido na divulgação do Censo Demográfico 2010 PSS dos recenseadores;
Através de power point,  foi apresentado e explicado os seguintes pontos:
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO;
PRÉ-COLETA;
PROJETO VAMOS CONTAR. 

2-) Assunto:
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS - Foi dado ênfase as datas do PSS, o período de realização da prova, a contratação dos recenseadores e o
seu treinamento e a remuneração.

3-) Assunto:
PRÉ-COLETA - Foi esplicado que ocorrerá nas áreas urbanas dos municípios e que é a primeira atividade de campo do Censo. Também foi dado destaque
as ferramentas de trabalho (PDA, colete, carta ao síndico e ao porteiro e folder para os moradores) que serão utilizadas nessa fase do trabalho bem como o
seu objetivo. 

4-) Assunto:
PROJETO VAMOS CONTAR - Foi apresentado as peças que compõe esse projeto e como será efetivada a entrega nas escolas.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Associação dos Moradores de Botafogo.

Recomendações aos representantes do IBGE:

Foi solicitado que os questionários (basico e amostra) a serem utilizados no Censo fiquem disponibilizados no site.

Ficou agendado com o Jornal do Posto Seis matéria sobre o censo na Zona Sul.

A SAC solicitou a Lei sobre a obrigatoriedade e sigilo das informações.O Coord. estadual das CMGE's prontificou-se a repassar a íntegra da Lei a SAC.

Participantes do IBGE:
Jackson Barbosa (Gereente Regional), Celso Targuêta (Coord. Estadual das CMGE's)e Cláudia Silva (Coord. de Divulgação).

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CCL em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. Com
a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


